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LBEENDN LBEENDN LBEENDN LBEEND N
LR BH) B o LR BH) B o
e T rnesioms  [DEEOEROBEA op pnoms e P nesioms  [DEEOEROBE o pnoms
BETARORE |o0un/m s #22 HRH; RETRROE® |100un/m?% 182 HR1E:
NORES +EHE |NOKES +HE%F |HOXES +E%F |HOXEE +E% NOKRES +HE |NOKES +EE |HOXEE +E% |HOAZE +EE
DSLRA OB |D3LRA OBE |O3BEBER OB |0HBX 0B DSLRA  OBE |D3LRA OBE |O3BEBER OB |0HBEX OB
nED nED nED LD nED LD nED nED
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1~ 2 - - 69.67 = 1.00 - - 1052 1.97
2 ~ 3 - - 7001 1.00 - - 1070 2.0
3 ~ 4 - - 7001 | 1.00 - - 1070 | 2.00
HABRRNDELE DIER O EIE ETES I-102K2018
HH3(R) -
ERES T4 1 ME13
BEYOEEDRKLELHEICEHT HFE
SRFERAHB AR7EHt L T4E E




